



URZĄD MIASTA I GMINY W KĘPNIE

WYDZIAŁ ROZWOJU

WR.271.6.2017/5

Kępno, dnia 14 lutego 2017 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Ubezpieczenie mienia, odpowiedzialności cywilnej oraz ubezpieczenia komunikacyjne Gminy Kępno na okres od 01.03.2017 roku do 28.02.2019 roku**”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) Zamawiający – Gmina Kępno, udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Proszę o wyjaśnienie czy tylko mamy chronić zdarzenia nagłe i niespodziewane oraz z wyłączeniem szkód pokrywanych w ramach dyrektywy UE.

Rozszerzenie odpowiedzialności o szkody wyrządzone w środowisku naturalnym, w tym m.in. szkody w związku z przedostaniem się substancji szkodliwych do powietrza, wody lub gruntu oraz koszty poniesione w celu ich usunięcia lub neutralizacji. Przez przedostanie się substancji do powietrza, wody, gruntu rozumie się m.in: emisję, wydzielenie, wyladowanie, rozproszenie, rozrzucenie, rozpylenie, rozlanie, wyciek, wypompowanie, wylanie, wypuszczenie, opróżnienie, wtłoczenie, wyrzucenie, usunięcie oraz inne formy uwolnienia się substancji do powietrza, wody lub gruntu.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający informuje że szkody środowiskowe nie dotyczą szkód pokrywanych w ramach dyrektywy UE.

Pytanie 2

Proszę o wyjaśnienie czy w świetle tych zapisów odpowiadamy za kradzież leasingowanego pojazdu?

Odpowiedzialność za szkody rzeczowe powstałe w mieniu, z którego Ubezpieczony korzystał na podstawie umowy najmu, dzierżawy, użytkowania, leasingu lub innej po podobnym charakterze, Odpowiedzialność za szkody rzeczowe oraz utratę mienia powstałe w mieniu przechowywanym, kontrolowanym lub chronionym przez Ubezpieczonego, np. mienie znajdujące się w szatni.

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Zamawiający wyjaśnia iż z klauzuli rozszerzającej zakres ubezpieczenia o szkody rzeczowe powstałe w mieniu, z którego Ubezpieczony korzystał na podstawie umowy najmu, dzierżawy, użytkowania, leasingu lub innej po podobnym charakterze wyłączone są pojazdy będące przedmiotem leasingu.

Pytanie 3

Ponadto czy w sprawach nie uregulowanych mają zastosowanie OWU OC.



Odpowiedź na pytanie nr 3.

Zamawiający informuje iż w sprawach nie uregulowanych w SIWZ oraz OPZ zastosowanie mają OWU Wykonawcy.

Pytanie 4

Wnioskujemy o potwierdzenie że ochroną ubezpieczeniową nie będą objęte imprezy : ekstremalne, lotnicze, motorowe, motorowodne oraz inne gdzie celem jest osiągnięcie maksymalnej prędkości

Odpowiedź na pytanie nr 4.

Zamawiający informuje, iż ochroną ubezpieczeniową nie będą objęte imprezy : ekstremalne, lotnicze, motorowe, motorowodne oraz inne gdzie celem jest osiągnięcie maksymalnej prędkości.

Pytanie 5

Wnioskujemy o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub składowiskiem odpadów a także w związku z prowadzeniem działalności związanej z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem.

Odpowiedź na pytanie nr 5.

Zamawiający informuje, iż zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub składowiskiem odpadów a także w związku z prowadzeniem działalności związanej z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem.

Pytanie 6

Czy w okresie ubezpieczenia zamawiający planuje przejąć w zarząd wysypisko, składowisko odpadów, spalarnię lub sortownię odpadów ?

Odpowiedź na pytanie nr 6.

Zamawiający informuje, iż w okresie ubezpieczenia zamawiający nie planuje przejąć w zarząd wysypisko, składowisko odpadów, spalarnię lub sortownię odpadów.

Pytanie 7

Wnioskujemy o potwierdzenie, iż zakres odpowiedzialności ubezpieczyciela w żadnym przypadku nie wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialności ubezpieczonego.

Odpowiedź na pytanie nr 7.

Zamawiający informuje, iż zakres odpowiedzialności ubezpieczyciela w żadnym przypadku nie wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialności ubezpieczonego.

Pytanie 8

Wnioskujemy o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk następujących klauzul obligatoryjnych: klauzuli uproszczonej likwidacji szkód, klauzuli szybkiej likwidacji szkód, prewencyjnej sumy ubezpieczenia

Odpowiedź na pytanie nr 8.

Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie powyższych klauzul z zakresu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk

Pytanie 9

Wnioskujemy o potwierdzenie, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia posiadają pozwolenie na użytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynków nieposiadających takiego pozwolenia wraz z określeniem przyczyny

Odpowiedź na pytanie nr 9.

Zamawiający informuje że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia posiadają pozwolenie na użytkowanie stosownie do aktualnego przeznaczenia.

Pytanie 10

Wnioskujemy o potwierdzenie, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia i ich instalacje poddawane są regularnym przeglądom wynikającym z przepisów prawa, co potwierdzone jest każdorazowo pisemnymi protokołami; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynków niespełniających powyższego warunku wraz z określeniem przyczyny.

Odpowiedź na pytanie nr 10.

Zamawiający informuje, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia i ich instalacje poddawane są regularnym przeglądom wynikającym z przepisów prawa.

Pytanie 11

Na jaką wartość są budynki nieużytkowane, wyłączone z eksploatacji lub pustostany ?

Odpowiedź na pytanie nr 11.

Przedmiotem ubezpieczenia są następujące budynki nieużytkowane:

1. Synagoga – Kępno, ul. Łazienkowa 4 – 447.000,00 zł
2. Budynek mieszkalny; Syców, ul. Szosa Kępińska -150.000,00 zł
3. Mieszkanie; Kępno, ul. Słódowa 8/2 – 160.000,00 zł

Pytanie 12

Proszę o informacje w jakim stanie technicznym są budynki i budowle?

Odpowiedź na pytanie nr 12

Większość budynków użytkowaniu Zamawiającego jest w ogólnym stanie dobrym.

Pytanie 13

Proszę o podanie przyczyn szkód oraz założonych rezerw w Ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk

Odpowiedź na pytanie nr 13.

Zamawiający poniżej przedstawia przyczyny szkód wypłaconych oraz pozostających w rezerwie, zgodnie z informacją uzyskana od dotychczasowych ubezpieczycieli:

- Szkoda huraganowa
- Pożar w Domu Ludowym w Rzetni (Budynek kultury 2 - Rzetnia). Uszkodzeniu uległo: okno PCV, sufit podwieszany oraz część konstrukcji dachowej.
- Nieznany sprawca zniszczył elewację budynku malując na niej graffiti.
- Szkoda powstała wskutek pęknięcia i rozszczelnienia papy na dachu.
- Uszkodzone poszycie dachu.

Pytanie nr 14

Prośba o potwierdzenie, że Zakład Ubezpieczeń nie będzie odpowiadał za szkody polegające na zapadaniu lub osuwaniu się ziemi w wyniku działalności człowieka .

Odpowiedź na pytanie nr 14.

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie z zakresu ubezpieczenia ryzyka zapadania lub osuwania się ziemi w wyniku działalności człowieka .

Pytanie nr 15

Czy mienie zgłoszone do ubezpieczenia znajduje się na terenie zagrożonym powodzią? Czy wystąpiła powódź w okresie od 1996r?

Odpowiedź na pytanie nr 15

Zamawiający wyjaśnia, że mienie zgłoszone do ubezpieczenia nie znajduje się na terenie zagrożonym powodzią.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiający planuje przeprowadzać prace budowlane?
Jakie, czego będą dotyczyły, jaka będzie ich wartość?

Odpowiedź na pytanie nr 16.

LP.	Przedmiot zamówienia	Orientacyjna wartość zamówienia
1	Budowa ulic: Chelmońskiego, Karłowicza w Kępnie	900 000,00 zł
2	Przebudowy drogi Mechnice-Olszowa - etap I - budowa drogi gminnej Olszowa - Kierzno	5 300 000,00 zł
3	Budowa drogi G31 w miejscowości Krązkowy	500 000,00 zł
4	Budowa ulic: Wilkomirskiego i Kurpińskiego w Kępnie	900 000,00 zł
5	Budowa ulicy Walki Młodych - etap III	350 000,00 zł
6	Budowa ulicy Tęczowej w Kępnie	900 000,00 zł



7	Budowa ulicy Meliorantów w Hanulinie	250 000,00 zł
8	Przebudowa ulicy Parkowa w Hanulinie	200 000,00 zł
9	Budowa drogi nr G859699 i G859701 w Rzetni	500 000,00 zł
10	Budowa dróg gminnych na terenie sołectwa Mikorzyn	250 000,00 zł
11	Budowa dróg: G859647 i G859767 w Świbie	200 000,00 zł
12	Wykonanie nakładki bitumicznej na drodze nr G859622 w Myjomicach	200 000,00 zł
13	Budowa drogi nr G859674 Przybyszów-Szklarka Mielecka	500 000,00 zł
14	Budowa drogi w Mianowicach (od nr 9 do nr 14)	250 000,00 zł
15	Rozbudowa Szkoły Podstawowej Nr 1 w Kępnie	3 000 000,00zł
16	Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Świbie	300 000,00zł
17	Rozbudowa Przedszkola Samorządowego Nr 4 w Kępnie	750 000,00zł
18	Przebudowa PS Nr 2 w Kępnie w celu dostosowania do przepisów PPOŻ	250 000,00zł
19	Modernizacja kina Sokolnia w Kępnie wraz z termomodernizacją budynku	400 000,00zł
20	Remont i termomodernizacja hali sportowej Kępińskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji	1 500 000,00zł
21	Budowa budynku szatniowego przy kompleksie sportowym Krążkowy.	530 000,00zł

Pytanie nr 17

Zmniejszenie limitu w klauzuli kosztów poszukiwania miejsca wycieku z 200.000,00 PLN do 100.000,00 PLN



Odpowiedź na pytanie nr 17.

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższego zapisu.

Pytanie nr 18

W klauzuli uproszczonej likwidacji szkód proszę o obniżenie limitu wartości do 5.000,00 PLN.

Odpowiedź na pytanie nr 18.

Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie limitu do wys. 5 000 PLN dla klauzuli uproszczonej likwidacji szkód.

Pytanie nr 19

W klauzuli kosztów dodatkowych przeniesienie do klauzul fakultatywnych bądź obniżenie limitu do 200.000,00 PLN

Odpowiedź na pytanie nr 19.

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższego zapisu.

Pytanie nr 20

W klauzuli prewencyjnej sumy ubezpieczenia przeniesienie do klauzul fakultatywnych bądź obniżenie limitu do 500.000,00 PLN

Odpowiedź na pytanie nr 20.

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższego zapisu.

Z up. BURMISTRZA

M. Misła
mgr inż. Marek Misła
Naczelnik Wydziału